

# 金湖县自然资源和规划局

## 贺岁

CHUN  
KUIE

律回春晖渐，万象始更新。在这辞旧迎新、万家团圆的美好时刻，金湖县自然资源和规划局党委书记、局长孙传迺携全体干部职工，向长期以来关心和支持自然资源事业发展的各级领导和社会各界人士致以新春的祝福和衷心的感谢！恭祝全县人民在新的一年里：

**身体健康、工作顺利，  
阖家幸福、万事如意！**

时间镌刻着奋斗者的足迹。刚刚过去的2021年，是中国共产党成立100周年，也是“十四五”规划开局之年。县自然资源和规划局坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧扣县委县政府“接轨南京都市圈，冲刺全国百强县”奋斗目标，聚焦“优空间、护资源、促发展”工作主线，勤思善谋、真抓实干，为全县经济社会高质量发展作出了积极贡献！

**要素保障能力不断增强。**把省市县重大项目布局与国土空间规划编制相结合，科学实施土地成片开发。首批成片开发方案8个片区全部获得省政府批复，片区总面积12075亩，为南高齿、中重科技等省市县重大项目及时落地奠定了坚实基础。

**法治建设成效日益彰显。**牢牢守住全县86.26万亩耕地保护红线、52.99万亩生态红线，结合“世界地球日”、全国“土地日”等重要时点，因地制宜开展“法律七进”等活动。全县干群珍惜自然资源、保护生态环境的法律意识不断增强。5月份，县自然资源和规划局被省厅表彰为“全省自然资源系统法治建设工作成绩突出单位”。

**便民利企举措有效落实。**创新实施“双信地”出让审批，利用土地挂牌出让37天公示期进行图纸、施工许可等审查，实现了用地规划许可证、不动产权证等“五证联发”。同时牵头会办和解决规划确认、竣工验收等问题，有力推动了全县98宗工业厂房和5个问题楼盘历史遗留问题化解。

**农村不动产登记卓有成效。**持续推进“房地一体”农村不动产登记颁证省级示范点建设，100%完成了所有符合农村房地一体和集体建设用地登记条件宗地的收件、公示、登簿工作，打印证书44088本，发放不动产权证43081本。登记率、颁证率均位居全省第一。打造了可复制、可推广的“金湖样板”。

惟有实干才能成就梦想，惟有奋斗才能赢得未来！2022年，县自然资源和规划局将高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，巩固深化党史学习教育成果，立足“保护资源、保障发展”职责使命，事争一流、唯旗是夺，推动全县自然资源事业高质量发展，以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开！